

Patriciul

COTIDIAN DE MIJLOCUL ÎNȚINUTULUI COMUNIST

Redacția și administrația
ad. Bul. Regina Maria 24.
Redacția 16-80 Adm. 16-92

Redactorii responsabili:
IOAN BOSDAN
STEFAN I. SIMON

ABONAMENTUL ANUAL LEI 2.000.-
Funcionarii, muncitorii și
pensionarii sindicalizați Lei 6.500.-
Pl. întreprinderi un an., 200.000

Copia tratatului de pace cu România a fost predată d-lui ambasador M. Ralea

Delegația română care va semna tratatul de pace la Paris va fi compusă din d-nii: Gh. Tătărescu, Lucrețiu Pătrășcanu, Stefan Voitec și Richard Fransovic

WASHINGTON. — D. Byrnes — care continuă să gireze deocamdată de parlamentul afacerilor externe — va semna luni textele originale ale tratatelor de pace cu Italia, România, Ungaria și Bulgaria.

Copile acestor tratate au fost preluate azi reprezentanților diplomației ai statelor interesate din Washington. Deci copia tratatului de pace cu România a fost predată d-lui ambasador Mihail Ralea care o va remite guvernului român.

Textul original al tratatului se va trimite la Paris, unde urmează să fie semnat la 10 Februarie.

Guvernul român va comunica ca sece zile înainte de semnarea tratatului de pace, compunerea delegației române care va pleca la Paris pentru semnarea acestui important act. Ceeace privește persoana d-lui Gheorghe Gheorghiu Dej, deocamdată nu se știe dacă va putea pleca la Paris sau va fi reținut de tradițiile dela Moscova. Din delegația română face parte — conform unor știri sosite din București — d-nii Gheorghe Tătărescu, Lucrețiu Pătrășcanu și Stefan Voitec, precum și d. Richard Fransovic.

Campania împotriva speculei

Au fost descoperiți trei speculanți cu pâine — El vindeau pâine cu 10-12 mii lei kgr.

40 kgr. de pâine albă confiscată și predată spitalului de copii

Continuând campania contra speculanților, inspectorul Oficiului Economic Hedeșan, d. Hedeșan, împreună cu un delegat din resortul economic al Comitetului Local fiind informați, că la locuința Sabin Ciur, ca domiciliul în Piața Gram Iancu Nr. 2 se află o mare cantitate de pâine albă destinată vânzării pe secol de speculă, au descins la locuința acestuia, unde au găsit cantitatea de 40 kg. pâine albă, 1 kg.

Începând cazul îndepărtat, au aflat că această pâine se fabrică în comuna Boica, la brutarul Benedek, de unde apoi este transportată zilnic de către locuitorul Avramescu Roman din Arad tr. Sezătoșii 4.

Avramescu vine cu pâinea la Arad, parte o vinde la preț de 10-12 mii lei pe piață, altă parte la locuința lui Sabin Ciur.

Numiți au fost acestora, pâinea a fost confiscată și predată pe preț maximal Centrului de Ocrotire al copiilor și spitalului de copii. Banii rezultati din vânzare au fost predați Administrației financiare. Speculanții de mai sus vor fi pedepsiți azi cu tabla în spațe prin oraș, fiind expuși oprobriului publicului.

Iată că Comisia Locală a Sindicatelor, unite în colaborare cu organele competente, pornit o luptă serioasă împotriva tuturor celor ce vreau să flămânzească populația, indiferent de ce naționalitate ar fi sau din ce categorie socială ar face parte.

Pentru muncitorime aceștia nu sunt altceva decât pur și simplu: speculanți.

Dar pentruca acțiunea Comisiei Locale să dea rezultate dorite, este nece-

sar și sprijinul publicului, există din oraș. Chiar de aceea pe această cale Comisia Locală roagă pe toți acei care au cunoștință de asemenea cazuri, să anunțe pe orice cale, formele competente.

D. prof. Traian Săvulescu:

Hrana populației din regiunile întemperatele am căutat să o asigurăm prin colectări și prin import

Vom importa cerealele din Argentina, Statele Unite, Suedia, Iugoslavia și Ungaria

BUCUREȘTI. — D. prof. Traian Săvulescu, ministrul Agriculturii, a făcut importante declarații privind din care extragem:

Interpretarea comententului de Joi

În cadrul campaniei de combatere a speculei, contra acelor care prin manevrele lor dela bursa necurs, prin dorirea de mârșuri, contribuie la îngreunarea situației celor ce muncesc, s'a produs ieri un comentent care iese din comun.

Un comerciant de făină, omul Fuchs Alexandru, la care s'a vădit dosite cu ocazia unei percheziții 30 saci cu făină albă și 21 kg. de zahăr, a fost expus oprobriului public și plimbat în oraș cu tabla la gât, arătându-se că în timp ce populația duce lipsă de zahăr și făină, el a dosit aceste alimente.

Iustitia are datorica de a-și pune cuviântul în ceea ce privește pedepsirea lui.

Împrejurarea că a trebuit să ajungem la asemenea metode drastice se explică prin faptul că într'adevăr specula este în floare, păturile muncitoare, acelea care trăesc de pe urma unui salar, au de luptat cu greutatea enormă pentru a-și putea asigura traiul de pe o zi pe alta, deci într'adevăr trebuie folosite toate exemplare pentru a stăvili acțiunea speculanților, a acelor care — într'o perioadă când țara resimte încă urmările războiului și ale secetei — împiedică ca stocurile existente să fie distribuite cât mai just și la prețuri accesibile.

Expunerea oprobriului public a lui Fuchs Alexandru a stârnit multe și felurite comentarii și în zilele de azi jos am dori să ne ocupăm cu acestea.

Bineînțeles, Fuchs Alexandru nu este singurul speculant și nici nu este cel mai mare. Dacă se aprobă acțiunea dusă contra lui, comentatorii — cei de bună credință — au pus întrebarea:

— Unde sunt cei mari? — Si într'adevăr opinia publică se poate o acțiune pe cât de hotărâtă, pe cât de energică pentru descoperirea și punerea la stăvilul în familie a marilor speculanți. Opinia publică caută sursa și întreabă de unde a avut comerciantul Fuchs Alexandru cele 21 kg. de zahăr? Și în general, de unde emană zahărul care se găsește pe piață (Continuare în pag. 4-a)

Ce legi vor fi aduse în direcția Parlamentului

Proiecte pentru înființarea Oficiilor economice, reorganizarea controlului, raționalizarea articolelor de strictă necesitate, apărarea proprietății țărănești

Titularii diferitelor ministere vor pune în discuția Parlamentului o serie de importante proiecte de legi, inspirate din principiile enunțate în Platforma Program a B.P.D.

Asfel Ministerul Economiei Naționale va depune de îndată pe biroul Camerei

proiectul de lege pentru înființarea Oficiilor Economice

și proiectul de lege pentru organizarea Ministerului Economiei, lege tinzând să asigure o mai bună funcționare a de-

partamentului și să armonizeze activitatea tuturor sectoarelor economice. De asemenea se vor depune legi urmărind reorganizarea controlului, raționalizarea articolelor de strictă necesitate, etc.

După câte suntem informați, Ministerul de Interne va supune discuției Camerei proiectul de lege pentru trecerea jandarmeriei exclusiv sub egida Ministerului de Interne, lege de reorganizare a acordării permiselor de circulație, legea circulației etc.

O intensă activitate se depune la Ministerul Agriculturii, unde — după informațiile noastre —

se dă formă definitivă legii de apărare a proprietății țărănești și legii învătământului agricol popular.

Se va duce în discuția Camerei legea pentru organizarea creditului agricol popular, legea pentru asigurarea viețelor și recoltelor.

După câte se vede, în jurul ce vin activitatea Parlamentului va fi din cele mai intense.

— Hrana populației din regiunile secetoase am căutat să o asigurăm prin colectări și import. Colectarea cerealelor a intrat în ultima fază și urmează să mai colectăm pentru regiunile secetoase încă 15 mii vagoane de cereale. Cu această cantitate, precum și cu importurile deja fixate, avem asigurată hrana populației până la 10 Martie.

— Uniunea Sovietică — ca toate că și ea a întâmplat greutatea din cauza secetei — ne-a făcut uzurări remunzând la cantitățile de cereale pe care ar trebui să le furnizeze pe baza Armistițiului. Din Iugoslavia am importat 200 vagoane de porumb, din Ungaria vom importa 1000 vagoane de grâu, iar din Bulgaria 200 vagoane de cartofi.

— Avem oferte de import pentru cereale din Statele Unite și vom executa importul din Argentina și din Suedia. Avem nevoie pentru perioada de după 10 Martie de 50 mii vagoane de cereale și această cantitate urmează să o asigurăm prin import.

— Spectacole —
Cinema

ARO:
STAN și BRAN și OMUL FARA FRICA

Corso:
CEI 7 DRACUȘORI, cu Ioan Sardy

Forum:
7 DE GHINDA, cu Iuliu Benkő

Royal:
CHARLIE CHAPLIN în cea mai nouă realizare.

Savo:
BALAURUL, film sovietic.

Urania:
RAZBUNAREA NEBUNULUI, cu Ditta Parlo

Urania Telefon 12-32. Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum., 10, 30

Azi: Cel mai mare film al fermei-atoarei vedete DITTA PARLO în emoționantă realizare:

Răzbuarea nebunului

Forum Tel. 20-10. Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum. și sâmb. la 11, 30

Azi, cel mai nou film maghiar:
7 DE GHINDA
cu IULIU BENKŐ, VALI HIDVEGHI, PIRI VASZARI, ERNŐ MIHALY. — Aferă din program: Jurnalul Paramount cu condamnarea la moarte a conducătorilor nazisti de triumful din Nürnberg.

Cinema ROYAL

Repr. la 3, 4, 30, 6, 7, 30 și 9. Duminică la 11 și jum. matineu. Tel. 19-33

Săptămăna răsului cu nemuritorul comic
CHARLIE CHAPLIN
EVADATUL CROITOR POLITIST LA PATINAJ NOCTAMBUL

Cinema ARO

Reprez. la orele 3, 5, 7, 9. Duminică la orele 11 matineu.

Azi program dublu senzațional

1. STAN și BRAN bărbați fideli
 2. OMUL FARA FRICA
- film nou de cow-boy american
- Citiți și răspândiți Ziarul „Patriotul“

Cinema SAVOY

Reprez. 3-5-7. Duminică și sâmb. mat. 11, 30.
Azi ultima zi. Un film pentru mici
BALAURUL

Corso Tel. 25-04. Repr. 3, 5, 7, și 9 Sâmb. și Dum. mat

Un film muzical
CEI 7 DRACUȘORI
cu IOAN SARDY. — Jurnalul ONC: deschiderea Parlamentului.

Avis important pentru viticultorii

Viticultorii jud. Arad sunt invitați și pe această cale să se înscrie imediat în tablourile ce s'au deschis la primărie, pentru necesitățile de piatră vântată pe anul 1947, achitând un acout de 15.000 lei de kg. Inscrerile se fac pentru întreaga cantitate necesară chiar dacă nu s'ar putea achizi în întregime acoutul.

Viticultorii sunt invitați a se înscrie la primăria unde este via, deoarece inscrierile directe la Sindicatul umbliă cu greutate.

Sindicatul are în magazie circa 4 vagoni de piatră vântată așa că această cantitate se va putea distribui celor care s'au înscris la timp la începutul lunii Februarie.

Se aduce la cunoștința viticulturilor și aceea că Sindicatul a făcut toate demersurile necesare pentru micsorarea impunerilor și pentru acordarea unei păsuri la plata impozitelor. Acei viticultorii care trebuie să fie impuși cu impozitul global, să facă imediat declarația cuvenită, deoarece altfel să expun la amenzi.

Sindicatul Viticol al jud. Arad

Intreprindere industrială din Arad caută spre angajare imediată

1. un contabil cu practică în chestiuni fiscale și secretariat
2. un funcționar(ă) cu practică în facturare și corespondență.

Oferte cu datele personale și copii de certificate de serviciu sub „Industria“ la ziar.

MICA PUBLICITATE

MICA PUBLICITATE SE PRIMEȘTE până la ora 18. Un cuvânt 500 lei, minimum 10 cuvinte. Se plătește anticipat. Prin telefon nu luăm anunțuri.

MOBILE, convoare, portelan etc. de vânzare. — pretul ocazional: „ORIENT“ casă de comision. Str. Brătianu 4 (visavis de Liceul Industrial de Fete).

CAUT mașina ce treacă, leucioare tot feluri de motoare. De vânzare nu autecamion 3 tone. Kovacs Agentura. Stefan cel Mare 9

AGENTIA HATSCHKE. bdul Carol 17, telefon 1695. (Sumele în milioane de lei). 650: centru luxurvilă, 3 apartamente moderne, mare grădină despărțibilă, locuință ocupabilă. 520: Teatrului 14 apartamente, etaj. 400: Episcopiatului, colț, 8 apartamente moderne. 325: Mărășești 2 apartamente moderne. 280: despărțibil, semietaj. 150: Muresdig, jughergrădină, particularvilă. 100: ocupabilă locuință. 4 apartamente (Stroescu). 70: Grădiște, vilă, mare grădină. 60

A.R.L.U.S.

Conferințe

În ziua de Sâmbătă, 18 Ianuarie 1947, orele 17.30, va avea loc în sala de festivități a Asociației ARLUS conferința d. prof. Mocanu Vasile, despre:

Originea operei ruse

urmată de un recital de muzică. Recitalul se bucură de concursul pianistelor: M. Steinfeld, P. dr. Czettel-Salgo și M. Stern Menezer, violoncelistei Clara dr. Avramescu-Piedler, violoncelistului dr. E. Ungar, baritonistului R. Teleki și tenoristului Al. Babae. Se va executa următorul program:

- Rimsky-Korsakov: 3 cântece populare pentru voce și pian.
- Tschaikovsky: Suita Case-noiset
- 1 Marche. 2 Danse rusee.
- Rachmaninoff: Polichinelle.
- Gretschaninov: 2 cântece pentru voce și pian.
- Tschaikovsky: Variațiuni din Trio, operă.

Rozalia și Florica Olteanu mamă și fiica cu inima frântă de durere anunță rudele, cunoscuții și colegii moartea

Dr. Minerva Olteanu

medic
În etate de 51 ani decedat în ziua de 15 I. 1947.

Înmormântarea va avea loc în ziua de 17 I. 1947, orele 15 în cimitirul „Eternitatea“.

Dormi în pace suflet bun.

MICA PUBLICITATE

CAUT spre cumpărare mașină de cusut Singer mare. A se lăsa adresa la ziar.

FEDERALA ZORILE ARAD. Bdul Regele Ferdinand 29, telefon 25-08 sau 30-80, cumpără 8 cauciucuri 750-20 în stare bună și vinde un diferențial, marca Dodge.

PIERDUT șapte chei într-o verigă de metal. Găsitorul să le predea contra recompensă la Inspectoratul de Vânătoare din palatul Prefecturii.

SITA de mătasă No. 9 neîntreținută pentru mori de vânzare. Telefon 28-04.

VAND casă în Gai. Str. Fantăzii No. 85a cu 225 st. grădină, 2 camere, bucătărie, speis și grajd, 130

CUMPARAM un birou de stejar în bună stare pe adresa Central de Exploatare RATA Arad, Piața Stefan cel Mare 1. Telefon Nr. 1008.

FIRMA POUILLAC depozit de lemne, Romanilor 10. Cantom la mașină de tăiat lemne și motor Jauto. Lister. 132

UN VER YORK de vânzare. Răneș Gheorghe, Bodrogu Nou. 112

CAUT femei la țesut. Adresa la ziar. 721

UZINELE ASTRA ARAD, caută spre angajare șofer pentru autoturism. Doritorii vor depune cererea, însoțită de actele necesare la secretariatul Uzinel. 91

FETE DE MASA și beină de blană, mânăz negru de vânzare. Tel. 10-39, între orele 14-16. 133

POMPE și instalații de frigificație pt. creșterii, grădini și alimentare cu apă, de orice tip și dimensiuni, execuția „Zavoc“ Calea Aurel Vlaicu 67. Arad. 128

Avocații arădeni s'au constituit în sindicat

Sâmbătă, 11 Ianuarie a s. la sediul Baroului avocaților Arad, sedința pentru constituirea avocaților.

În cuvântul de deschidere d. n. n. fan Gregorovici, face un scurtlucru al luptei avocaților din România pentru sindicatele începând cu anul 1933 până la prezent la cuvântul în continuare Emil Răzvan, care dă citire articolului de statut și legii modificării sindicatelor care prevede că parații se pot constitui în sindicat în interesul apărării profesionale economice.

Se trece apoi la alegerea celui: președinte dr. Stefan G. rovi, vicepreședinti dr. Ion lineș și dr. Sangeorgescu. Secretar general Cociu Petru, crețar ajutor Tașcău Petru. lrii în comitet: Voștinar Răzvan Emil, Chirbeană An și Rosinger Elemer. Supleanți: Hofman Ludovic, dr. Penteș dor Paraschiva și Steiner Cerzori; Varnai Nicolae, M. sch Leiser și Popescu Ion. C. suplentați: dr. Ciumpilă Petru, Timar Andrei și dr. Remus G.

Motor cu benzină

cautăm spre cumpărare imprumutare. Arad, Bdul sabeta 18.

FRATII KLU

Confecțiuni proprii, prețuri ree
ARAD,
Bdul Reg. Ferdinand 37.
TELEFON 14-30.

De la Universitate din Cluj

CLUJ. Reectoratul Universității din Cluj aduce la cunoștința denților că senatul niversitar sedința din 8 Ianuarie a hotărât — avându-se în vedere greutatea de transport — până la 1 Febru a. c. frecvența la cele patru fătăți nu este obligatorie.

Căutăm vânzător

PENTRU ZIAR. Casă, masă, înclăzit și procent. La admi nistratia ziarului Patriotul.

PING-PONG

Duminică, 19 Ianuarie 1946, orele 8 și 4, va fi continuarea cursului de ping-pong interesind ce a avut loc Duminică, 12 Ianrie 1947.

Concursul se va ține în sala Cului Sportiv AMEFA—Progre

Decorațiuni pentru BALURI

execută



STR. METIANU 1.
TELEFON: 28-01

La cinematograful ROYAL reprezentatiile au loc în fiecare zi la orele

Patrurile mixte au ieșit ieri seara pe teren

Am scris în numărul nostru de ieri că în urma unei ședințe care s-a avut loc la Prefectură și Poliție s-a decis formarea a 70 de patrulare mixte, alcătuite din gardieni, ostași și cetățeni voluntari din gărziile cetățenești.

Numărul total a fost împărțit în șapte circumscripții de poliție, reședință fiind fiecărei circumscripții zece patrulare a câte trei oameni, cari vor să patruleze în tot cuprinsul sectorului încredințat, începând de la orele 6 seara și până a doua zi dimineața.

Patrurile au ieșit pe teren noaptea...

cea care a trecut, având concentrate un număr de patrulare mai ridicate în cartierul Grădiște unde siguranța publică este mai amenințată decât în alte părți.

Rezultatul primelor patrulări va veni redă în numărul nostru de mâine.

FARA GRIJI! CUM?
FARA NEVOI! CUM?
NUMAI JUCAND LA
LOTERIA DE STAT

Scrisori sosite dela prizonierii din Uniunea Sovietică

Am anunțat în ultimele numere ale ziarului nostru, un mare număr de scrisori, venite dela prizonierii din Uniunea Sovietică. Pentru orașul și județul Arad au sosit 427 scrisori, care se pot ridica dela Federația Democrată a Femeilor și Apărarea Patriotică.

Continuăm publicarea acestor scrisori, cu numele trimțătorilor și cu adresa exactă.

Scrisorile au fost adresate către următorii:

- Krausz Ferenc, Kohn Irena și Maria Săvârșin str. A. Iancu nr. 141 dela celara Aradul Nou str. Denghel Iosif
- Kohn Elisabeta Mihai, Künzler Nr. 33, Kraempf Magdalena Panatul Nou nr. 148, Engelhart Enric Pancota, Ianczler Ioan Gurahonț, Târlea Flore Apaczer dela Târlea Flore, TM Leopold A. raduș N. str. Hamza nr. 12 dela Tîl Anton, Tibu Gligor Zărand dela Lucaci Florea, Panța Ferencz Păcota, Elisabeth Trentz Sănicolauș Mic str. Economilor 567 dela Trentz Iosif, Ozv Tszler Györgyne Peregul Mic 22 dela Tszler Iosif, Bartel Ernő Arad Baron V. Pop nr. 11 dela Bartel Ernő, Tenczler Ioan Gurahonț, Grego Iosif Peregul Mare, Tigu Mihai Arad str. Ghiocelilor 45 dela Nagy Ioan, Zodor Iosif Arad str. Gela 17 dela Zodon Francisc, Sata Paș Roșine dela Sata Mihaly, Dimitrie Stoian Arad, str. Sava Raicu nr. 16-166 dela Colarov Petru, vâd, Perveiler Laurințiu Arad, str. Blanduziei nr. 21 dela Perveiler Bela, Stolz Jacob Glogovăț

- nr. 917 dela Stolz Iosif, Sonea Petru Sicliu nr. 394, Ludovic Sandor Zeynd nr. 117 dela Sandor Lajos, Luputz Max celara Simandul de Jos nr. 201 dela Luputz Iosif, Boblina Sandor Satul Nou dela Boblina Elisabeta, Stolz Ferencz Nadăș, Scheref Mihai Panatul Nou, Schranger Elena Sănicolauș Mic str. Economilor 534 dela Schranger Iosif, Szontag Iuliana Radna nr. 438 dela Szontag Iohan Stefan, Schuss Mihai Schöndorf nr. 263, Schleich Michael Panatul Nou nr. 108, Schlechter Magdalena Panatul Nou nr. 146, Schmidt Anton Arad Reg. Ferd. nr. 150 Aradul Nou.

Noul preț al sării

În urma majorării produselor nepolizate, prețul sării a fost fixat după cum urmează:

Sare măcinată 1200 lei kg., sare bulgări 1000 lei kg., sare impură (a) 800 lei kg., sare impură (b) 850 lei kg., sare pentru vite 600 lei kg.

Aceste prețuri se referă în cazul când cumpărarea se face cu ridicata. În cazul când se cumpără cu amănuntul, prețul sării măcinată este de 1450 lei kg., iar sarea bulgări de 1200 lei kg.

Autorii furtului din str. Sarmisegetuza și tăinușoarea au fost predați cabinetului de instrucție

În urma unui denunț, organele poliției au efectuat zilele trecute o descindere la locuința femeii Klimket Iuliana, unde au descoperit pe diviziile Variasi Francisc, Lungan Gheorghe și Stan Constantin, precum și lucrurile furate de către aceștia dela locuitorul Iosif Melac din str. Sarmisegetuza 10, lucruri dezonțate la locuința acesteia.

Toți trei hoții, au la activul lor pedanșări variind între 4 luni și un an și 6 luni închisoare corectivă, pentru diferite furturi.

Furtul dela Iosif Melac a fost săvârșit în următoarele împrejurări: femeia Klimket Iuliana, care luase spălătoreasă în această casă, cunoștea perfect topografia casei, despre care a anunțat pe cei trei, să se desigur avea legături dinainte. În urma acestor informații, hoții au intrat în cursul nopții de 10 spre 11 Ianuarie, prin escaladarea gardului și cu ajutorul cheilor false, în locuința lui Melac, de unde și-au însușit diferite obiecte casnice, îmbrăcăminte și lingerie.

Trimiși la Parchet, atât hoții cât și tăinușoarea, d. procuror Magda întocmit și înaintat eri rechizi-

torul, cu concluziuni de arestare, cabinetului de instrucție pentru instruirea cauzei și judecarea inculpaților.

Minora Klimket Rozalia de 16 ani, fiica tăinușoarei, a fost pusă în libertate.

Suterile mici vor fi ascultate pe rând în problema tratatului de pace cu Germania

LONDRA. Conferința adjunctilor speciali, care se ocupă de problema tratatului de pace cu Germania, s'a ocupat ieri cu propunerea Austriei ca puterile mici aliante să fie strâns asociate la desbaterile tratatului de pace cu Germania, putând lua parte la tratativele celor patru adjuncti.

D. Gusev, delegatul Uniunii Sovietice, s'a opus acestei cereri, propunând la rândul său ca puterile mici aliante să fie ascultate pe rând la discutarea problemelor care le interesează. În urma acestei propuneri s'a stabilit decămandată următoarea ordine de ascultare a pu-

terilor mici aliante: Polonia, Olanda, Ungheleavia, Australia și Canada.

Joi înaintate de masă adjunctii speciali pentru Austria au început desbaterile tratatului de pace cu această țară.

Cele mai prețioase cadouri sunt bijuteriile

BERKOVITS F.
 aur și bijutler

Str. Brătianu 2-4. Telefon 20-75.
 Cumpără, schimbă și prelucrează aur și bijuterii. 1449

EXAMEN DE SOFER. Se aduce la cunoștința tuturor candidaților înscriși la cursul de soferi că examenul în fața comisiei dela Timișcara se va ține la 20 Ianuarie a.c. ora 9 la Liceul Industrial de Băeți din Arad. Candidații nereușiți la examenul din 12 Nov. 1946, se vor putea prezenta din nou la examen. Toți candidații reușiți la examenul din 12 Nov. 1946, se vor prezenta la școală pentru ridicarea carnetelor de soferi. Direcțiunea. 68

Semulul răufăcător Rusu Gheorghe depus în arestul Sentințiarului El are la activul său 26 de infracțiuni dintre cari 5 violuri și furtul vestimentelor preoțești din com. Căpruța

Deși anunțate atât Cheșturile de poliție ale orașelor Timișoara și Arad, cât și posturile de jandarmi din cuprinsul acestor două județe, despre evadarea din închisoarea Curții Marșale la data de 8 Martie 1946 individul Rusu Gheorghe zis Lăcătuș, de 32 de ani, din comuna Baia, județul Arad, cu toate cercetările întreprinse, acesta n'a putut fi prins decât zilele trecute.

Rusu Gheorghe a evadat după ce fusese condamnat la 8 ani muncă silnică, pentru dezertare și furturi.

În urma dezertării a început să comită crimele din cuprinsul județului nostru, săvârșind acolo unde prindea ocazia, furturi de diferite obiecte, toate sub amenințarea cu revolverul și pungașilor. În două sau trei cazuri, fură din casele prietenilor unde a fost adăpostit în cursul nopții.

Are la activul său 26 de infracțiuni

săvârșite în următoarele comune: Văsoara, Chișindia, Buteni, Dezna, Mișon, Pârnoș, Săvârșin, Iacobeni, Secas, Rădești, Bonțești, Almas, Mădrigostii, Grosii-Nou.

Totalul valorii obiectelor furate se ridică la mai multe sute de milioane lei, dintre care numai acela dela biserică ortodoxă din comuna Căpruța unde a furtat vestimentele preoțești, se ridică la 8 milioane 660 mii lei. A săvârșit în mai puțin de un an de zile 5 violuri, toate sub amenințarea femeilor cu revolverul.

Intrucât furtul din comuna Almas l-a săvârșit în tovarășia lui Crișan Nicolae, d. procuror Moysescu a întocmit rechiziții împotriva ambilor infractori, pe care l-a înaintat cabinetului de instrucție. Atât Rusu Gheorghe cât și Crișan Nicolae, au fost depuși în arestul preventiv al Penitenciarului Arad.

Mi-am mutat prăvălia din Str. Meșianu 14 în Str. Brătianu 2 (în fostul local Buschi)

POLLAK EMERIC
 ceasornicar și bijutler

Ceasuri și bijuterii în mare asortiment
 Reparațiuni la precizie

Serviciul salubrității Municipiului va fi înzestrat cu 4 camioane

În dorința de a ajunge la îmbunătățirea serviciului salubrității Municipiului, Primăria a intervenit la București, de unde a primit 4 camioane necesare transportului gunoanelor depe străzi și a gunoanelor menajere.

Camioanele sunt în curs de sosire, după care salubritatea orașului va fi mult ușurată în munca ei. Nu ne îndoiim că în urma acestei îmbunătățiri, orașul va avea un alt aspect pe care nu l-a avut până acum tocmai din cauza lipsei mijloacelor de transport.

Balul Meseriașilor la 18 Ianuarie în sălile Calanei Dacia cu începere la ora 9 seara

